Stainless Steel Pull

UHFS-PE z5vuzm-=

[SUS FESIISY
;
< K
I
I h\ - [l (I
M L1 ‘
w L
o M- L EIF O rotis
UHFS-PE*1
SUS303*2

AR EFFHE
s SUS303
NAETUTERILE
(RUHEY—ER) SUSKM7
#1: [UHFS-12]ICI3EZFTBLTVEE A,
%2 [UHFS-12](&SUS304 (T2 & T,
BE A L1 D H L
UHFS-8-55-PE 8 55 12 40 67
UHFS-8-64-PE 8 64 12 40 76
UHFS-8-88-PE 8 88 12 40 100
UHFS-8-96-PE 8 9% 12 40 108
UHFS-8-100-PE | 8 100 12 40 112
UHFS-10-88-PE 10 88 15 47 103
UHFS-10-100-PE |10 100 15 47 115
UHFS-10-120-PE 10 120 15 47 135
UHFS-10-180-PE |10 180 15 47 195
UHFS-10-200-PE |10 200 15 47 215
UHFS-12-125-PE |12 125 - 60 137
UHFS-12-160-PE | 12 160 = 60 172
UHFS-12-200-PE |12 200 - 60 212
UHFS-12-250-PE 12 250 - 60 262

*1: ADFCHEATIHSHEETT .

™ IU—Vkig - JU—ViRa
BEVELELREEV

N NBK BENSTFvoe

0575-23-1162

Lf

© O OV O

©

13
13
13
13
12
12
12
12

o A IVhIAL S,
o BUDTVAT, S8 - REMICT SN - TETT,
o EENHBLTLEY (UHFS-12| <), REMICT N,
YD EELSRMTEET .
® FFYaVTEUDIFTHEDRATUTERILE(SUSXM7 &)
EIBLET . QUHEBY—E 2 (BIES) ETRIALEE W,

M4
M4
M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6

36
36
36
36
36
42.5
42.5
425
42.5
42.5
50
50
50
50

HEEE"
N)
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

BHE(g)

57
61
70
75
70
113
123
131
176
189
220
252
280
350

-

MAN&MACHINE
ELEMENTS

B mm
RQUHEY—EZR
R
M4x10
M4 %10
M4x10
M4x10
M4x10
M5X12
M5x12
M5X12
M5X12
M5X12
M6X12
M6X12
M6X12
M6X12

o REIETE M- MBIENBKII T YA METBLIEE L,

‘UHFS-8-55-PE

UHFS-8-55-PE-P
I

—
Lelviny=
HY—ER

RUMBY—EX (BIEE) ZZFADBSEE. BREEDRREIC[-P|ZEN

LTLREE L,

4 L—9ZIEn
ST - BlAE

info@nbk1560.com

https://www.nbk1560.com



